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Poštovani/a, 

Hrvatska udruga poslodavaca na projektu Centar za europske pretpristupne procese, a u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak,  Dubrovačko-neretvanskom županijom te Dunea-regionalnom razvojnom agencijom Dubrovačko-neretvanske županije organizira seminar na temu:


Program SAPARD - dosadašnja iskustva i buduća perspektiva 
 20.svibnja 2008. godine s početkom u 9.00 
Hotel Lero, Put Ive Vojnovića 14, Dubrovnik
 

U okviru programa SAPARD koji je namijenjen poljoprivredi i ruralnom razvoju do sada su u Hrvatskoj provedena tri natječajna kruga na kojima su konkurirali projekti u području ulaganja u poljoprivredna gospodarstva i unaprjeđenja prerade i trženja poljoprivrednim i ribarskim proizvodima u sektorima mlijeka, mesa, voća i povrća te žitarica i uljarica. 
Trenutno su u obradi prijave 3. natječajnog kruga te u slučaju raspoloživosti sredstava, postoji mogućnost objave novog kruga natječaja.

 Kao nastavak SAPARD programa, IPARD program će biti na raspolaganju za razdoblje 2008- 2013.godine a obuhvaćati će postojeće mjere  uz nadopunu kroz  aktivnosti u području ruralne ekonomije.  
Na natječajima SAPARD programa mogu sudjelovati sljedeći krajnji korisnici: 
- poljoprivredna gospodarstva
- obrtnici i pravne osobe registrirane za obavljanje djelatnosti za koju podnose prijavu.
Ljubazno molimo da svoju prijavu dostavite na e-mail: cepp@hup.hr ili br. fax-a: 01/4897 592 do 15.svibnja 2008. 
S poštovanjem, 

mr. Andrea Dokić
Centar za europske pretpristupne procese 
Direktorica 

